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У  лютому 2023 р. відзначила свій ювілей заві-
дувач кафедри дерматології, венерології 

Львівського національного медичного універси-
тету імені Данила Галицького, доктор медичних 
наук, професор Орися Орестівна Сизон.

У 1997 р. закінчила з відзнакою лікувальний 
факультет Львівського медуніверситету. У 1997—
1998 рр. під керівництвом професора Ю.М. Тур-
кевича пройшла навчання в інтернатурі за спе-
ціальністю «Дермато венеро логія» та у магістра-
турі на кафедрі дерматовенерології цього універ-
ситету. У 1998 р. була зарахована в аспірантуру 
при кафедрі дерматовенерології.

Із 2001 до 2010 р. Орися Орестівна працюва-
ла на посаді асистента, спочатку на кафедрі дер-
матовенерології факультету післядипломної ос -
віти Львівського національного медуніверситету, 
а після її реорганізації — на кафедрі терапії № 2 
та дерматології, венерології цього факультету. 
Із 2010 до 2016 р.  була доцентом кафедри сімей-
ної медицини та дерматології, венерології.

У 2008 р. захистила кандидатську дисертацію 
на тему «Застосування нових гепатопротекторів 
для корекції порушених обмінних процесів у 
комплексній терапії хворих на псоріаз» (науко-
вий керівник дисертаційної роботи — професор 
Б.Т. Глухенький).

Докторську дисертаційну роботу на тему 
«Діагностика та лікування артропатичного псо-
ріазу з урахуванням сучасних даних з патогенезу 
та особливостей клінічного перебігу дерматозу» 
успішно захистила у 2015 р. (науковий консуль-
тант дисертаційної роботи — професор В.І. Сте-
паненко) У 2018 р. їй бу ло присвоєно вчене 
звання професора.

Із 2016 р. по сьогодні Орися Орестівна Сизон 
очолює кафедру дерматології, венерології універ-
ситету, керує виконанням планових науково-дос-
лідних робіт кафедри. Як член робочих груп 
брала участь у розробці уніфікованих протоколів 
Міністерства охорони здоров’я України з діа-
гностики і лікування низки хронічних дерматозів 
та інфекцій, що передаються статевим шляхом. 
Протягом кількох років була активним співорга-
нізатором проведення в Ук  раїні проєкту «Євро-
меланома», а також курсів навчань для дермато-
венерологів України з пи  тань трихології, дерма-
тоскопії, біопсії шкіри із залученням зарубіжних 
спеціалістів.

У 2013 р. закінчила Національний універси-
тет «Львівська політехніка» і отримала другу 
вищу освіту за спеціальністю «Адміністра тивний 
менеджмент», здобувши кваліфікацію управите-
ля з адміністративної діяльності. 

До ювілею 
професора
Орисі Орестівни 
СИЗОН
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Орися Орестівна є автором та співавтором 
649 наукових праць, 190 навчально-методичних 
розробок, а також 13 патентів, 11 інформацій-
них листів, 8 авторських прав, 65 актів впровад-
жень.

Авторські розробки професора О.О. Сизон 
представлені в навчальному посібнику «Псоріа-
тична хво роба», 2010 р. (гриф МОЗ, МОН), 
включені в розділи посібників «Шкірні хвороби» 
Ч. 1, 2011 р. (гриф МОЗ, МОН); «Дерматологія, 
венерологія» для студентів вищих навчальних 
мед закладів України (гриф МОЗ) (2012 р.); 
«Дерматологія, венерологія», 2017 р. (з грифом 
МОЗ під загальною редакцією Сизон О.О.); 
«Дерматологія, венерологія в пи  таннях та відпо-
відях», 2017 р. (з гри фом МОЗ під загальною 
редакцією Сизон О.О.); «Псоріаз (етіопатогенез, 
клінічні форми, патоморфологія, діагностика, 
лікування)», 2019 р. (з грифом МОЗ); «Дермато-
венерологія: що? де? коли?», 2020 р. 

Орися Орестівна — співавтор уперше роз-
робле ної в Україні робочої програми ТУ з 
«Дермато онкології, дерматопатології, дермато-
скопії», «Кос метології» і «Дерматовенерології» 
для віт  чизняних та іноземних студентів 4-го 
курсу медичного та стоматологічного факульте-
тів. Із 2016 р. вона є заступником головного 
редактора двох фахових журналів — «Українсь-
кого журналу дерматології, венерології, космето-
логії» і «Журналу дерматовенерології та косме-
тології імені М.О. Торсуєва».

Із 2010 р. професор Сизон — член президії та 
голова Львівського обласного осередку Україн-
ської асоціації лікарів-дерматовенерологів і 
косметологів (УАЛДВК), а також активний учас-
ник, співорганізатор та доповідач на всіх все-
українських та регіональних науково-практич них 
конференціях, які проводить УАЛДВК.

Орися Орестівна — лікар вищої кваліфікацій-
ної категорії за спеціальністю «Дермато вене ро ло-
гія». Експерт Департаменту охорони здо ров’я 
Львівської обласної державної адмі ніст рації за 
спеціальностями «Дерматовене ро логія» та «Ди  тя-
ча дерматовенерологія», член атестаційної комісії 
при Департаменті охорони здо ров’я ЛОДА з під-
твердження/присвоєння кваліфікаційної лікар-
ської категорії з відповідних спеціальностей.

Активна професійна та громадська діяльність 
професора Сизон відзначена численними грамо-
тами і подяками, зокрема Львівського національ-
ного медуніверситету, обласної державної адмі-
ністрації, міської Ради, Департаменту охорони 
здоров’я Львівської обласної державної адміні-
страції.

У нелегкий для українського народу час, 
пов’язаний з воєнною агресією, Орися Орестівна 
Сизон здійснює волонтерську і благодійну робо-
ту, спрямовану на прискорення нашої справед-
ливої Перемоги.

Бажаємо шановній Орисі Орестівні міцного 
здоров’я, наснаги, терпіння та нових творчих 
звершень і здобутків.

Президія Україн ської асоціації лікарів-дерматовенерологів і косметологів, 

члени Львівського обласного осередку 
Україн ської асоціації лікарів-дерматовенерологів і косметологів, 

редакційна колегія «Українського журналу дерматології, венерології, косметології»


